
北部地区(児玉・大里)人権教育実践報告会 
                  令和元年７月２６日(金) 会場：本庄市民文化会館 

                    平成３０年７月２７日(金) 会場 

１ 全体会の概要 

（１）開会の言葉      副実行委員長 

（２）挨拶         北部教育事務所長 

              実行委員長 

              本庄市長 

（３）情報提供        人権教育課指導主事 

（４）人権作文の発表、感謝状・記念品の贈呈 

   ・「みんなえ顔に」         寄居町立桜沢小学校     第３学年 

   ・「すきなものがちがっても」    熊谷市立星宮小学校     第４学年 

   ・「心づかいと思いやり」      神川町立渡瀬小学校     第６学年 

   ・「皆に感謝」           熊谷市立三尻中学校     第１学年 

   ・「障害者理解について学んだこと」 美里町立美里中学校     第３学年 

   ・「お互いに」           県立児玉白楊高等学校    第３学年 

（５）閉会の言葉      副実行委員長 

 

２ 分科会の概要 

分科会名 実  践  報  告 

女  性 

（男女平等） 

○岡部中学校の男女平等教育 

○自他の良さを認め合い、心豊かに生きる児童の育成 

子  供 

○夢いっぱい 笑顔いっぱい ともに生きる藤っ子の育成 

  ～子どもを認め 伸ばし つなげる教育活動の推進～ 

○自分を大切にし、お互いを認め合える児童の育成 

  ～自己効力感を高める指導を通して～ 

高 齢 者 

○つながりのある地域を求めて ～箱田ふれあいサロンの実践～ 

○「高齢者について」の取組  

 他者の気持ちを理解し、心豊かな生活を育む 

障害のある人 
○お互いのよさを認め ひとりひとりを大切にするふじさわっ子の育成 

○自他の人権を尊重し、共に生きる児童の育成 ～理解から行動へ～ 

同和問題 

○豊かな心を持つ秋平っ子の育成  

  ～差別のない社会実現を目指して～ 

○自他を大切にし、主体的・対話的に深く学び合う児童の育成 

  ～「特別の教科 道徳」「特別活動」「社会科」を中心に～ 

外 国 人・ 

インターネットによる

人権侵害 

○日本語を母語にしない生徒に対する学習支援および外国人の人権  

 に関する教育 

○大切なことは？ ～インターネットを使うとき～  

 

３ 参加者の意見など 

（１）作文発表は、子供たちのまっすぐな思いが込められていて考えさせられました。そんな 

  子供たちの思いを受け入れられる社会を大人として保障していきたいと思いました。 

（２）他校、他園の先生や保護者の方々と話す機会がないので、意見を出し合えたことは大変

  参考になりました。 

（３）今まで知らなかったことに気付けたことが大きかったです。人権意識を高くもって、日々

   の生活を送っていきたいです。意識を変えていくことが大切だと思いました。 


